Styremøte onsdag 3. februar 16

Til stedet var: 

Marthe Aune, Adhel A. Woui, Åsmund Sveinsson og Anja K. Kråbøl 

Konsituering: 

Nestleder: Marthe Aune 

Sekretær og fakturagodkjenner: Adhel a. Woui 

Saker for det kommende året, med prioritering: 
Balkonger: 

Vi fikk godkjent søkanden tidligere på dagen 3. februar. Balkongteam er allerede i gang med prosessen og håper på byggetsrat i uke 10. (ca 7 mars). Vi får kontrakter, papirer og et besøk fra balkongteam ca.2 uker før byggestart. Vi må da hente inn undersrkifter til alle eierne som ønsker balkong. 
Prio 1! 

Søppelbod: 

Vi sjekker ut hva som trengs for å få i gang denne prosessen. Må vi søke byggetilatelse? Kan USBL ta halvparten av kostnadene? Anja sjekker en tidligere søknad, og Marthe ser om hun kan ta tak i denne saken i mars. 

Prio 2!

Trappeoppganger: 

Noen trappeoppganger har behov for oppussing. Vi har dette i tankene videre utover sommer og høst. 

Prio 3!

Annet: 

Vaktmesterstafett: 

Anja sender liste over beboere til Marthe som ornder ny liste for vaktmesterstafetten. Vi prøver å sende en påminnelse (ca. en gang pr mnd) til beboerne. Det er viktig å få denne oppe å gå slik at vi kan ha det trivelig i våre fellesarealer. 

Styreinformasjon til beboere: 

Anja skriver ut nye lapper og henger opp i oppgangene. 

Dugnad: 

Vi kjører på med ny dugnad i april. Her leier vi kontainer, rydder fellesarealene, inkudert uteboden, og shiner opp til vår, sommer og balkonger! Vi velger å gjøre det likt som i fjor, vi tar det over flere timer en søndag slik at forhåpentligvis flest mulig kan komme innom og bidra ila dagen. 

Styrebod: 

Vi har flere styreboder hvor styret har samlet opp en del ting de siste årene. Det er ønskelig at dette ryddes og kastes, og at det kjøpes inn lyspærer og litt enkelt verktøy slik at dette er lett tilgjengelig. Mulig at dette kan gjøres på dugnad. 

HMSperm: 

Vi ser om det er mulig å scanne inn HMSpermen i portalen.  

Vi får besøk fra brannvesenet i slutten av februar. 

Internett: 

Alle nye styremedlemmer har fått mail om pålogging til ulvehiet.no. Åsmund tar et lite hovedansvar for å oppdatere denne jevnlig når det er behov. 

Besvare mail: 

Alle kan besvare mail om man har svar på spørsmålet. Husk å ”svare alle” slik at vi vet om mailen er besvart eller ikke. 

Andre pågående saker: 

Anja informerte nytt styret om pågående saker som utleieenhet, urtegata 32 og canal digital. 

Det vil bli generalforsamling 25 mai klokken 18.30 i bakgården.

På vegne av styret 

